MexkTenke xeHiHri yibIMAAPIbIH KbI3MeTKepJIepiHeH abIHFAH cayaHaMa
HITHXKecl

Cayaninama

ToabikTak
KeJiceMiH

Kenicemin

Keaicnielimin

ToabIKTal
KeJlicneimiH

Mekrenke neiinri

YHBIMHBIH JKYMBIC
YakbIT TajlarapbiHa
calikec keneni me? /

CootBercTByeT 11
paboTa J10IKOILHOI

OpraHU3aHH

TpeOOBaHUAM BpeMeHH?

17%

83%

0%

0%

[leparorrepre Ginim
Oepy npouecine
Oencenpi KaTbicy KaHe
OLTIKTINIrIH apTTRIPY
YILiH JKaFaiinap
*acanraH 0a? /
Co3nanbl 11 yuuTensm
YCITOBHS [UIS aKTHBHOTO
y4acTHs B
o0pasoBaTenbHOM
NPOIECCE H MOBBILIEHMUS
cBoeil KBanMuKaumuu?

34%

66%

0%

0%

IMTeparorrap Taimzai
a/licTeMelliK KeMeK
ananel Ma? / Tonyuaror
JIH yYHUTels
ypdexTuBHYIO
METOIHYECKYIO
MOMOILb?

66%

34%

0%

0%

Myranimuep
3MOLIHOHAJI IbI-
ICHXOJIOTUSIBIK KOnay
anaasl Ma? / [Tonyyaror

A yuHTens
3MOLMOHATBHYIO U
MCHXOJIOTHYECKYHO

MOAJEPHKKY?

17%

83%

0%

0%

OxpITy MeH
TopbueneyniH canasl
NpoLECiH

yibIMAACTRIPY YIIiH
Xarjaiinap »xacanraH /
Cospans! ycinoBus s

34%

OpraHu3aluu

66%

0%

0%




KaueCTBEHHOTO
npollecca obpa3oBaHUA
1 00yucHHs

Tleparorrepain
OiniKTLIrIH apTTRIPY
KypPCTapbIHAH YaKThLTBI
OTYyi YLUiH »Karaaiiap
}acayraH /
ITpeaycmorpero
CBOEBPEMEHHOE
POXOKICHHE KYPCOB
TIOBBIIIEHHUS
KBaTU(HKALHH
yUUTENeH

34%

66%

0%

0%

Enbex xaraaitnapsl
Kasakcrau
Pecnybnukacet EnOex
KOZIEKCIHIH
TananTapbiHa CafKec
Kesteni / Y cnoBus Tpyia
COOTBETCTBYIOT
TpeOoBanRMAM
Tpynosoro Koaekca
PecnyGnukn
Ka3axcran.

34%

66%

0%

0%

TopOuenenyurinep, ara-
aHalap,MyraixiMaep
apachIHIarsl
WKaHKATAAPAIH AJBH
aJly XoHe LIeLy
GoiibIHia THIMAI
JKYMEIC JKyprizizeai /
[IpoBoguTes
s¢hexruBHas pabota
MO NPeOTBPAUICHHIO H
pa3peieHHI0
KOH(IUKTOB MEXKIY
yyaluMHucA,
POAMTENAMU U
YUHTEIAMH

66%

34%

0%

0%

Oky-MaTepuaLabiK 6asa
TopOueneHymLTEpAIH
JaMyblHa bIKNaa eTeni /
YuebHo-MaTepraibHas
6a3a cnocobeTByeT
pa3sBHTHIO CTYAECHTOB

17%

83%

0%

0%

10

¥ IKEIMIA KOJAHIb
MOpPaibabIK-
NCHXONMOTHAJBIK axyan
KaJbinTackaH / B
KOJUICKTHBE
chopMHpoBaH

34%

66%

0%

0%




OnaronpHATHBIR
MOpalbHO-
MCHUXOIOrHYECKUH
KIHMaT

11

Tamakrany canacel
TAJIANKZ Cal KoHE
MEKTEI KaChIHa JeitiHri
Dayanapra yiinecimai /
KavecTBo nuTanus
COOTBETCTBYET
TpeGOBaHUAM H
MOAXOJMT AETAM
JIOLIKOBHOTO BO3PacTa.

34%

66%

0%

0%

12

Opinrecrep Mekipimai
MOHE APKALIAH
KOMEKTeCyre AaibiH /
Kosnneru apyxentoOHs
M BCeraa roToBE
IOMOYb.

50%

50%

0%

0%

13

Canasnsl OKBITY
HPOUCCIH KYPTi3y YIIIH
OKy-2JicTEMEITIK KIHE
TEXHUKAJIBIK Kypanaap
Oa3achl KaIbIITACKAH /
Cdopmuposana 6asza
y4eOHO-METOAHYECKHX
U TEXHHYECKUX CPEJICTB
IJ1A TIPOBEACHHS
Ka4€CTBEHHOIO
yueOHOTO fIpoliecca

34%

66%

0%

0%

14

Op MyFalliMHiH KociOn
’IHe [IBIFapPMAILbLIBIK
ecyiHe xaraai
xacanras / Cozjatores
YCIOBHA ANA
11poeCCHOHATBHOIO H
TBOPYECKOIO PoCTa
Ka)K/1010 nejarora

17%

83%

0%

0%

15

MekTenke neiinri
yiBIM 9KIMIIUTIT
IYMBICTA
Te1arorTap b
KoTepMeien OTHIPa/inl /
A AMPHUCTpALIHS
JOILIKOJIBHOH
OpraHM3al{H NOONIpAeT
neaaroros Ha pabore

17%

83%

0%

0%

16

Ara-aHanap Ton
IenarorTapbiHbIH
WKYMBICHIHA
KaHaraTTaHajapl /
Poaurenn qoBONBHE

50%

50%

0%

0%




paboToit BociUTaTEREH
TPYTIILbE

17

Mekrenke nefinri
yiibIMIa TekcepyIuiiep
YIIiH [efarorrepaeH
aKma unanaas Ma? /
CoOupaer nu
JIOIIKONBHAS
OpraHH3aLMs IEHBIH C
MeAaroros s
TIPOBEPSIOIHHX 7

0%

0%

0%

100%




